
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Συνεδριάζει Ιερά Σύνοδος της Ρωσικής Εκκλησίας
προεδρεύοντος του Αγιωτάτου Πατριάρχου Κυρίλλου
Σε τακτική της συνεδρίαση προεδρεύοντος του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των
Ρωσιών Κυρίλλου, συνήλθε στις 16 Ιουλίου 2013 στη Συνοδική Αίθουσα της επισήμου
Πατριαρχικής και Συνοδικής κατοικίας εν τῃ Ιερᾳ Μονῃ Αγίου Δανιήλ Μόσχας η Ιερά Σύνοδος της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας.

Τα μόνιμα μέλη της Ιεράς Συνόδου είναι: οι Μητροπολίτες Κιέβου και πάσης Ουκρανίας
Βλαδίμηρος, Αγίας Πετρουπόλεως και Λάντογκας Βλαδίμηρος, Μινσκ και Σλουτσκ Φιλάρετος,
Κρουτίτσης και Κολόμνας Ιουβενάλιος, Κισινέφ και πάσης Μολδαβίας Βλαδίμηρος, Αστανάς και
Καζαχστάν Αλέξανδρος, Τασκένδης και Ουζμπεκιστάν Βικέντιος, Σαράνσκ και Μορδοβίας
Βαρσανούφιος, ο Καγκελάριος  του Πατριαρχείου Μόσχας και Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος
του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Για να συμμετάσχουν στη συνεδρίαση θερινής περιόδου (Μάρτιος-Αύγουστος 2013) επίσης
προσεκλήθησαν οι Μητροπολίτες Ροστώφ και Νοβοτσερκάσκ Μερκούριος, ο Αρχιεπίσκοπος
Βερολίνου, Γερμανίας και Μεγάλης Βρετανίας Μάρκος, ο Αρχιεπίσκοπος Βίτεμπσκ και Όρσα
Δημήτριος, ο Αρχιεπίσκοπος Ρόβνο κα Οστρόγκ Βαρθολομαίος, ο Επίσκοπος Ουλάν-Ουντέ και
Μπουριατίας Σαββάτιος.

Κηρύσσοντας την έναρξη των εργασιών ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας ανέφερε ειδικά:

«Χαιρετίζω εγκαρδίως όλα τα μέλη της Ιεράς Συνόου κατ΄αυτή την τελευταία συνεδρίαση της
εαρινής – θερινής περιόδου.

Έχουμε σήμερα μια πολύ μεγάλη ημερήσια διάταξη, αλλά και πίεση χρόνου. Το απόγευμα θα
υποδεχθώ τον Αγιώτατο Πατριάρχη Σερβίας Ειρηναίο και δι΄αυτό πρέπει να έχουμε ολοκληρώσει
έως τότε.

Ανάμεσα σε θέματα, τα οποία πρόκειται να εξετάσουμε υπάρχουν και πολύ σημαντικά και θα ήθελα
να αναφέρω τουλάχιστον δυο εξ αυτών. Είναι ο εορτασμός της επετείου των 1025 ετών
εκχριστιανισμού των Ρως, η έγκριση του επ΄αυτού ειδικού Συνοδικού Μηνύματος και η έγκριση
ενός άκρως σπουδαίου κειμένου το οποίο αφορά στην εξωτερική αποστολή της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρωσίας.



Κατά το παρελθόντα έτος κρίναμε πάρα πολλά, θα έλεγα θεμελιώδη κείμενα, τα οποία κείνται σε
βάση όλου του σημερινού εκκλησιαστικού έργου. Επίσης πρόκειται να σας ενημερώσω για ένα
πακέτο προσχεδίων των κειμένων, τα οποία ενεκρίθησαν από το Ανώτατο Εκκλησιαστικό Συμβούλιο
προκειμένου να τα εξετάσουμε.

Επιπλέον έχουμε να αποφασίσουμε περί δημιουργίας μιας Ιεράς Μητροπόλεως και εκλογής τριών
Επισκόπων καθώς και να ασχοληθούμε με μια σειρά θεμάτων της θείας λατρείας και τρέχοντα
υπηρεσιακά ζητήματα της Εκκλησίας μας».

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52485/
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